
1 

 

15 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Kance lár ia  Rad y p re  med iá ln e  s lu žb y  
 

Pracovný materiál Kancelárie Rady na zasadnutie Rady pre mediálne služby dňa 28. 8. 2024 

 
 
 
 
 
 
 
Správne konanie: 0135/SKL/2024 zo dňa 14. 8. 2024 

Predmet:  žiadosť o zrušenie autorizácie poskytovania 

Účastník konania: STORYmedia, s. r. o. 

Správny orgán:  Rada pre mediálne služby 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dátum:  20. 8. 2024 



2 

 

NÁVRH UZNESENIA: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“ alebo „regulátor“) ako orgán príslušný podľa § 109 a § 110 
zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách a o doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“), v senáte 2 zloženom z predsedu senátu doc. Mgr. Pavla 
Izraela, PhD. a členiek senátu Mgr. Andrey Cox a Mgr. Kataríny Začkovej, v súlade so zákonom  
č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov (správny poriadok) (ďalej ako „zákon 
č. 71/1967 Zb.“), v správnom konaní č. 0135/SKL/2024 zo dňa 14. 8. 2024 podľa ustanovenia § 178 
v spojení s § 165 ods. 1 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z. vedenom s účastníkom konania  
STORYmedia, s. r. o. rozhodla, že 
 

zrušuje 
 

autorizáciu poskytovania č. AP/122 udelenú rozhodnutím č. AP/122/2023 zo dňa 21. 6. 2023, ktoré 
nadobudlo právoplatnosť dňa 29. 8. 2023, z dôvodu, že o jej zrušenie poskytovateľ audiovizuálnej 
mediálnej služby na požiadanie písomne požiadal. 
  
Úloha: 
Kancelária Rady vyhotoví písomné znenie rozhodnutia a zašle ho účastníkovi konania. 
T: 28. 9. 2024                       Z: ReO 
 

*    *    *  
 

Právny rámec 
 
Podľa § 110 ods. 1 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z.: „Do pôsobnosti regulátora v oblasti výkonu štátnej 
správy patrí rozhodovanie vo veciach 
a) autorizácií,“ 
 
Podľa § 165 ods. 1 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z.: „Regulátor zruší autorizáciu vysielania, ak o jej 
zrušenie vysielateľ písomne požiadal.“ 
 
Podľa § 178 zákona č. 264/2022 Z. z.: „Na autorizáciu poskytovania, ako aj na konanie o nej sa 
primerane použijú ustanovenia § 160, 162 až 164, § 165 ods. 1, ods. 2 písm. a) a c), ods. 3 až 5 a § 166, 
ak v § 174 až 177 nie je ustanovené inak.“ 
 

*    *    *  
 

Dňa 14. 8. 2024 účastník konania doručil Rade žiadosť o zrušenie autorizácie poskytovania. Z toho 
dôvodu sa dňa 14. 8. 2024 začalo správne konanie č. 0135/SKL/2024 vo veci zrušenia autorizácie 
poskytovania. 
 
Účastník konania je držiteľom autorizácie poskytovania č. AP/122 udelenej rozhodnutím  
č. AP/122/2023 zo dňa 21. 6. 2023, ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 29. 8. 2023, na poskytovanie 
audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie s názvom eReport dostupnej na webových odkazoch: 

- www.ereport.sk,  
- https://www.youtube.com/@eReportTV/featured,  
- https://www.instagram.com/ereport_sk/ a  
- https://www.facebook.com/ereport.sk/videos.  

 
Podľa ustanovenia § 178 v spojení s § 165 ods. 1 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z. regulátor zruší 
autorizáciu poskytovania, ak o jej zrušenie poskytovateľ audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie 
písomne požiadal. Uvedené ustanovenia nepripúšťajú pri rozhodovaní Rady žiadnu mieru správnej 

http://www.ereport.sk/
https://www.youtube.com/@eReportTV/featured
https://www.facebook.com/ereport.sk/videos
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úvahy. Z dikcie týchto ustanovení vyplýva povinnosť Rady rozhodnúť o zrušení autorizácie 
poskytovania vždy, keď o to poskytovateľ audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie písomne 
požiadal. 
 

*            *            * 
 
ZÁVER: 
Na základe uvedených skutočností, Kancelária Rady pripravila vyššie uvedený návrh uznesenia. 


